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Сајам Некретнина и инвестиција BelRE 2011. 

 На предстојећем Сајму Некретнина и инвестиција, BelRE 2011. који се одржава у интервалу од 02. до 03. новембра 

у Београду, своје учешће и представљање имаће и општина Пријепоље, која ће ову смотру искористити за промоцију 
Пословне зоне Коловрат и могућности инвестирања у ову пословну локацију.  

У оквиру истоименог пројекта, који је финансијски подржала Европска унија, кроз Регионални друштвено-економски 
програм развоја 2 (РДЕПР 2), а кофинансирање обезбедила Дирекција за воде Републике Србије, предвиђено је 
инфраструктурно опремање Зоне, изградњом примарног и секундарног водовода. На овај начин се обезбеђује потпуна 
функционална опремљеност ове пословне локације са аспекта коришћења воде. Пречник ѳ 400 за примарни и ѳ 100 за 
секундарни вод, обезбедиће константно квалитетно снабдевање станара ПЗ Коловрат водом. На овај начин ће се 
заменити постојећа, алтернативна, решења за снабдевање водом која су угрожавала производне процесе постојећих 
привредних субјеката и истовремено изискивала више трошкове коришћења овог ресурса. 

Осим инфраструктурне компоненте, пројектом се реализује и низ промотивних активности, чији је задатак 
позиционирање ове пословне локације на карти економско-привредних активности југозападне Србије и ширег региона. 
Управо овај сајамски наступ представља, први у низу, корака које општина Пријепоље предузима у афирмацији ове 
локације, коју види као замајац привредног развоја под-региона Полимља. Пројекат се реализује у трајању од 22 месеца у 
укупном износу од 643.221 € и партнерски га спроводе општина Пријепоље, Регионална развојна агенција Златибор из 
Ужица и ЈКП Лим из Пријепоља. Више информација о пројекту и самој Зони потражите на www.poslovnazonakolovrat.org.rs 

РРА Златибор вас позива да будете гости на штанду ПЗ Коловрат на 25. спрату ПЦ Ушће од 02. до 03.11.2011.  
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Најава! 

 

У оквиру пројекта прекограничне сарадње, који у партнерству реализују  Регионална развојна агенција Златибор 
и Удружење Независни биро за развој из Градачца (БиХ), претходне недеље је организована, прва у низу, радионица 
за представнике институција и организација које као институционални облик подршке, чине важне актере ланца вредности 
типичних традиционалних производа. На радионици су, кроз заједнички рад и дискусију, разматране могућности и 
перспективе развоја типичних производа, кроз призму зашите неком од ознака географског порекла. Радионица је имала 
за циљ да окупи све релевантне актере у овом сектору, на једном месту, у сврху постизања заједничког договора и 
сагласности у вези са прехрамбеним и занатским производима који ће бити предмет реализације активности овог пројекта, 
који се финансира средствима  ЕУ, у оквиру Програма за прекограничну сарадњу Србија-Босна и Херцеговина. Његова 
имплементација је започела јула 2011. и завршава се фебруара 2013. године. Главни циљ пројекта је заштита типичних 
производа у складу са европским стандардима и повећање њихове видљивости на ширем подручју, што ће довести до 
повећања њихове продаје, отворити нове могућности за излазак на друга тржишта и развој атрактивне туристичке понуде, 
а самим тим допринети оживљавању традиције у циљаним прекограничним подручјима. Након селекције 
најперспективнијих производа, успостављањем директне сарадње произвођача и институционалних облика подршке на 
свим нивоима, биће усаглашени заједнички циљеви и дефинисани стратешки правци за развој одабраних производа.  

 

Развој типичних производа у СИ Босни и Златиборском округу у Србији РРА  

Регион Одбор за заштиту животне средине Златиборске области 

Почетком месеца конституисан је Одбор за заштиту животне средине Златиборске области, у складу са  одлуком 
донетом на Скупштини РРА Златибор, априла ове године. Реч је о радно-оперативном телу коју окупља стручну јавност, 
са намером заједничког деловања и обједињавања појединачних напора у један синхронизовани механизам на 
регионалном-обласном нивоу. Очекивања од овакве иницијативе су усмерена на користи које је могуће постићи: бржа и 
потпунија размена информација, припрема и спровођење заједничких пројеката, кофинансирање међуопштинских и 
регионалних иницијатива, заступање интереса и промоција потенцијала Златиборске области у сфери заштите и 
унапређења животне средине. 

Одбор чине представници локалних самоуправа ЗО и то из јавног, приватног и цивилног сектора. Овај трипатитни 
састав треба да обезбеди равномерно учешће свих актера развоја једне територије у функционисању једног оваквог тела. 
Током седнице изабрани су органи Одбора и то: Председник - Весна Јованетић, шеф Одсека за заштиту животне средине 
и одрживи развој града Ужица; Заменик председника - Јасминка Диздаревић, председник Eколошког покрета „Лим“ из 
Прибоја; Секретар - Милош Радојевић, виши саветник за животну средину РРА Златибор. 
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